
Révisions — Colinéar i té de vecteurs

Colinéar ité

Réponses :
Q1 : Le déterminant est non nul, donc les vecteurs ne sont pas 
colinéaires.
Q2 : Les vecteurs AB et AC sont colinéaires, donc les trois points 
sont alignés.
Q3 : Les vecteurs AB et CD ne sont pas colinéaires, donc les droites 
(AB) et (CD) ne sont pas parallèles.

👎
Q1 : Les vecteurs suivant sont-i ls 
colinéaires ? u⃗( 2−3)et v⃗(−15 )

Application page 
200.

Q2 : Les points A, B, C sont-i ls 
al ignés ? A(27);B (−410 );C (46) 👎

Q3 : Les droi tes (AB) et (CD) sont-
el les parallèles ?

A(−20 );B (36);C ( 7−1); D( 6−2)

Application page 201 :
« Tester  si  des points sont al ignés 
»

Exercice 29 p. 207
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👍

👎

Opérations sur  les vecteurs
Déterminer  les coordonnées d’un 
point défini  par  une égali té 
vector iel le : Exercice 51 p. 209.

👎

https://youtu.be/MeHOuwy81-8
https://youtu.be/dZ81uKVDGpE
https://youtu.be/hp8v6YAQQRI
https://youtu.be/eQsMZTcniuY
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